

Údržba pozemků a komunikací

Končí léto a pomalu přecházíme do podzimu, se kterým přicházejí pravidelné každoroční práce spojené s přípravou na zimní období. Jaká bude zima, to nikdo neví, ale už teď pracujeme na přípravě prací spojených se zimní údržbou komunikací. Hlavní komunikace jsou většinou v majetku Ústeckého kraje a na nich provádí údržbu SÚS středisko Liběšice. Ostatní komunikace, včetně uliček, podchodů, lávek a schodišť udržují pracovníci komunálních služeb Města Ústěk, v přilehlých obcích ZD Ústěk a Vladimír Hrnčič ze Starého Týna. Na jednu stranu pro nás uvedené subjekty zajišťují dostupnost komunikací při nepříznivém počasí tím, že odhruňují sníh a zajišťují posyp a na druhou stranu po nás požadují zpřístupnění komunikací pro potřebnou techniku.

Máme zde žádosti o úpravu či ořezání keřů a stromů, které přesahují z přilehlých pozemků na komunikace. Větve stromů nejen, že zamezují špatnému výhledu z vozidla provádějícího údržbu, ale hlavně na tomto vozidle vznikají škody – poškozené světlometry, majáky, zpětná zrcátka, poškození skel v oknech, či poškrábání laku apod. Proto bych všechny majitele či uživatele pozemků podél komunikací, chtěl požádat o pomoc s ořezem stromů a keřů. Požadavek na jejich odstranění máme také od svozových firem, které sváží komunální a separované odpady. Touto výzvou chceme předejít nedorozumění, které by mohlo vzniknout tím, že provedený ořez stromů našimi pracovníky nemusí být totožný s představou občanů udržujících své okolí.

Petr Elíšek, místostarosta

Komunální elektromobil

Město Ústěk získalo dotaci 600 000 Kč od Státního fondu životního prostředí na nákup komunálního elektromobilu v kategorii N1 (nákladní menší od 2,5 do 3,5t včetně). Nově pořízený elektromobil bude sloužit ke svozu drobného komunálního odpadu ve městě a jeho místních částech, dále ke svozu drobných biologických odpadů v areálu koupaliště a kempu. Vozidlo bude také využito při zimní údržbě města a k rozvozu posypových materiálů a k rozvozu stánků a laviček při akcích pořádaných městem.

Výběrové řízení vyhrála firma Mikeš-cz s.r.o., která dodá elektromobil Alké ATX 340 EH N1 za cenu 1 246 950 Kč bez DPH, který splnil všechny požadavky zadavatele. Vůz je vybaven lithiovými bateriemi, má dojezd 80 km, stoupavost 35%, nosnost činí 1630 Kg, je vybaven třístranným sklápěčem s ocelovou klecí, nástavbou pro radlici a sněhovou radlicí na zimní údržbu, nezávislým topením a brzděním s rekuperací



energie. Stejný elektromobil využívají např. komunální služby v Lounech nebo Sokolově.

Ing. Pavel Mašata

MAS České středohoří podporuje region



Již druhý rok podporuje MAS České středohoří z.s. místní region přes výzvy strukturálních fondů. Žádat mohou jednotlivé subjekty v rámci Operačního programu Zaměstnanost, Integrovaného regionálního operačního programu a Programu rozvoje venkova. A rozděluje se opravdu mnoho peněz.

V rámci Operačního programu Zaměstnanost vyhlášíme v září 2018 hned tři výzvy. Výzvu Sociální podnikání pro podnikatelské subjekty z regionu MAS České středohoří, kde se rozdělí 4 miliony korun. Dále výzvu Zavádění bezpečnostních a preventivních programů a opatření pro obce, kde působí obecní policie s alokací 5,5 milionu korun. Poslední zářijovou výzvou bude Podpora zaměstnanosti pro vzdělávací a neziskové organizace s alokací 4,6 miliony korun. Všechny výzvy budou umístěny na webových stránkách MAS České středohoří - <https://www.mascs.cz/vyzvy/vyzvy-opz> a konzultovat jednotlivé projekty je možné na tel. čísle: 723 933 559 – Bc. Andrea Novotná nebo email: animacemas@mas.cz.

V Programu rozvoje venkova bude v závěru roku vyhlášena výzva na Podporu investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností a Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů. Žadatelé mohou být podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky a malé podniky na

Litoměřicku, jakož i zemědělci, výrobci potravin nebo surovin určených pro lidskou spotřebu nebo výrobci krmiv.

Výdaje lze realizovat na stavební obnovu, pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení sloužícího pro nezemědělskou činnost a pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků jakož i na úpravu povrchů, výstavbu odstavných a parkovacích stání, oplocení, nákup a výsadbu doprovodné zeleně. Předpokládaná alokace je 10 mil. Kč. Více inform. na <https://www.mascs.cz/vyzvy/vyzvy-prv>, emailu mascs@tiscali.cz a tel. 416 639 613 – Ing. Bohumír Jasanský.

V Integrovaném regionálním operačním programu budou v září 2018 vyhlášeny 4 výzvy. Výzva Sociální podnikání je pro podnikatelské subjekty z regionu a je zaměřena na vznik/rozšíření sociálního podniku s alokací 2 miliony korun. Dále výzva na Rozvoj komunitních a sociálních služeb obyvatel je pro obce a neziskové organizace a je zaměřena na rozvoj sociálních služeb a na rozvoj komunitních center v regionu s alokací 4 miliony korun. Další výzva na vybavení JSDH - Ochrana území je pro obce a pro JSDH s alokací 7,4 milionu korun. A další výzva, která bude vyhlášena, je Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělání a celoživotní učení, která je zaměřená na rekonstrukce škol, zřízení a vybavení odborných učeben a je určena pro obce a školská zařízení, s alokací 12 milionů korun. Více informací na <https://www.mascs.cz/vyzvy/vyzvy-irop>, e-mail: administrativa@mascs.cz a tel. 416 639 613 – Trnková Alena.